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РІЧНИЙ ЗВІТ КРЕДИТНОГО КОМІТЕТУ 

КРЕДИТНОЇ СПІЛКИ «ОБЕРІГ» ЗА 2024 РІК 

Кредитна спілка продовжує свою роботу в надзвичайно складних умовах воєнного 

часу. Цей період став серйозним випробуванням для кожного органу управління, підрозділу, 

комітету чи працівника кредитної спілки. Попри всі труднощі та невизначеності, кредитний 

комітет продовжує свою діяльність, усвідомлюючи важливість своєї ролі у забезпеченні 

прозорого та ефективного управління кредитними ресурсами, відчуваючи особливу 

відповідальність за підтримку наших членів у цей непростий час.  

I. СКЛАД КРЕДИТНОГО КОМІТЕТУ, ФУНКЦІЇ ТА ПОВНОВАЖЕННЯ 

Кредитний комітет – це створений правлінням кредитної спілки постійно діючий 

комітет з метою управління ризиками та організації кредитної діяльності кредитної спілки.  

Кредитний комітет діє у складі 3 осіб. Кількісний склад кредитного комітету визначається 

рішенням правління.  

До складу кредитного комітету входять голова, заступник голови та секретар комітету  

Кредитний комітет очолює голова кредитного комітету Войтенко Галина Вікторівна, 

яка призначений з числа членів правління кредитної спілки, протокол №28-06-2024 від 

28.06.2024 року.  

Строк повноважень членів кредитного комітету кредитної спілки становить 5 років. 

Склад кредитного комітету станом на 31.12.2024 року був наступним: 

• Голова кредитного комітету - Войтенко Галина Вікторівна 

• Заступник голови кредитного комітету - Залуцький Сергій Віталійович 

• Секретар кредитного комітету - Філоненко Андрій Васильович 

Кредитний комітет виконує свої повноваження на підставі законодавства України та 

відповідно до Положення про кредитний комітет кредитної спілки «Оберіг». 

До компетенції кредитного комітету кредитної спілки належать наступні 

повноваження: 

1) розгляд заяв членів кредитної спілки про надання кредитів і прийняття рішень із 

зазначених питань; 

2) здійснення контролю якості кредитного портфеля; 

3) вирішення інших питань, пов’язаних з кредитною діяльністю кредитної спілки, 

відповідно до законодавства України, Статуту кредитної спілки, цього Положення та 

внутрішніх документів кредитної спілки, зокрема: 

- організація та здійснення заходів зі стягнення заборгованості за простроченими 

кредитами; 

- забезпечення додержання учасниками кредитних правовідносин вимог законодавства 

України; 

- ініціювання перед наглядовою радою встановлення та зміни розміру процентів за 

користування кредитами, що надаються кредитною спілкою; 

- участь в розробці та доопрацюванні внутрішніх документів кредитної спілки в частині 

кредитування; 

- підготовка та подання до наглядової ради та правління інформації щодо стану 

кредитування, якості кредитного портфелю, необхідності списання безнадійних кредитів; 

- подання звіту наглядовій раді, правлінню та річним загальним зборам членів 

кредитної спілки. 



Ухвалюючи рішення щодо надання кредиту, кредитний комітет виконує функції з 

аналізу інформації та проводить всебічне вимірювання ризиків.  

Додатково до вище перелічених функцій Голова кредитного комітету кредитної 

спілки організовує роботу кредитного комітету, скликає та веде засідання кредитного 

комітету. Заступник голови кредитного комітету надає допомогу голові кредитного комітету 

в організації роботи кредитного комітету та виконує його повноваження у разі відсутності 

голови кредитного комітету. Секретар кредитного комітету, організовує документообіг 

рішень кредитного комітету, здійснює організаційні заходи по підготовці засідань 

кредитного комітету, повідомляє членів кредитного комітету про час і порядок денний 

засідання кредитного комітету. 

II. ДІЯЛЬНІСТЬ КРЕДИТНОГО КОМІТЕТУ 

Організаційною формою роботи кредитного комітету кредитної спілки є засідання, які 

проводяться з метою прийняття відповідних рішень.  

Протягом звітного 2024 року кредитним комітетом було проведено 237 засідань, з 

яких на 215 розглядалися питання щодо надання кредитів або відкриття кредитних ліній. 

За звітний період було укладено 515 кредитних договорів на загальну суму 23 725 831 

грн. 

Основні питання, що розглядались на засіданнях кредитного комітету стосувались 

розгляду заяв членів кредитної спілки про надання кредитів,  здійснення контролю якості 

кредитного портфеля, організації та здійснення заходів зі стягнення заборгованості за 

простроченими кредитами, про зупинення нарахування процентів за кредитними 

договорами, про подання до суду позовних заяв про стягнення заборгованості за кредитними 

договорами вчинення заходів щодо забезпечення додержання учасниками кредитних 

правовідносин вимог законодавства України.  

Ухвалюючи рішення щодо надання кредиту, кредитний комітет аналізував інформацію 

та проводив всебічне вимірювання ризиків та враховував  чинники, зокрема, але не 

виключно, мету отримання кредиту та джерела його погашення, кредитну історію і поточну 

платоспроможність боржника, аналізував прийнятність та достатність забезпечення, а також 

можливість його реалізації, обговорював умови, що можуть забезпечувати обмеження 

збільшення в подальшому кредитного ризику.  

Кредитний комітет ухвалюючи рішення щодо наданні кредитів дотримувався 

принципів, зокрема, але невиключно,  клієнтоорієнтованості, економічної ефективності, 

ідентифікації джерел погашення боргу, платності, зворотності та моніторингу кредитних 

операцій.  

Станом на 31.12.2024 року кредитний портфель становить 19 428 988 грн, 

прострочений кредитний портфель становить 4 355 369 грн, що порівняно з 31.12.2023 року 

має позитивну динаміку зменшення на 20,5%. Протягом звітного року кредитною спілкою 

видано кредитів на загальну суму 23 725 831 грн, що порівняно з 2023 року  на 5,6 % менше 

(за 2023 рік видано 25 118 571грн). Протягом 2024 року здійснювалось погашення 

заборгованості на загальну суму 24 397 310 грн. 

З огляду на зовнішні обставини, такі як тривалість та інтенсивність війни, що 

безумовно, вплинуло на попит з кредитування, роботу кредитного комітету можна визнати 

професійною, позитивною та якісною. Порушень законодавства та внутрішніх документів 

кредитної спілки, а також конфлікту інтересів при прийнятті рішень не виявлено. Члени 

кредитного комітету діяли в інтересах кредитної спілки, відповідально ставились до 

виконання своїх обов’язків, прийняття рішення відбувалось в межах своїх повноважень, 

службове становище не використовували у власних інтересах, фактів щодо розголошення чи 

використання з вигодою для себе чи для третіх осіб інформації, що становить таємницю 

фінансової послуги, яка стала їм відома у зв’язку з виконанням службових обов’язків, не 

виявлено. 

 

Голова Кредитного комітету 

Кредитної Спілки  «Оберіг»  ____________ Галина ВОЙТЕНКО 


